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1.                                   Yandaki tabelada gösterilen işaret aşağıdakilerden hangisidir?





 A.                      B.                       C.


2.                          Yandaki harfte aşağıdaki doğru çeşitlerinden hangisi  yoktur?

                                                A. yatay doğru

B.dikey doğru

C.eğik doğru

3.Aşağıdakilerden hangisi dik doğrulara örnektir?

 A.



B.



C. 


4.  Aşağıdakilerden  hangisinde dikey doğru bulunmaktadır?

A.


B.


C.


5.                                                      Yanda verilen doğrulara göre hangisi doğrudur?

A. d doğrusu ile f doğrusu paraleldir.

B. k doğrusu eğik doğrudur.

C. e doğrusu ile d doğrusu kesişmez.

6. Aşağıdaki şekillerin hangisinde açı sayısı en fazladır?
A.


B.


C.

7.Aşağıdaki  düzlemsel  şekillerden  hangisinin dik açısı yoktur?

A.


B.


C.

8.Aşağıdakilerden hangisi geniş açıya örnektir?
A.


B.


C.

9.

Yukarıda verilen k ışını ile m ışını arasındaki açı hangi açıya örnektir?
A.dik açı

B.doğru açı

C.dar açı

D.geniş açı


10. 





Yandaki şekilde kaç tane açı vardır?

A. 1

B. 2

C. 3
11. 1.Ayşenur’un kumbarasında 6 tane 10 TL, 9  tane  20 TL, 3 tane 50  TL vardır. Ayşenur’un toplam kaç TL si vardır?

12.Elanur’un boyu 1 m 28 cm dir.Ceren ise  Ela’dan  67 cm uzundur.İkisinin boyları toplamı kaçtır?

13.  Bir çıkarma işleminde çıkan eksilenin çeyreği kadardır.Çıkan 64 ise fark kaçtır?

14.187 eksiği 634 eden sayının 254 fazlası kaçtır?

15.Bir çarpma işlemin de birinci çarpan ikinci çarpanın 19 fazlasıdır.İkinci çarpan 14 ise çarpım kaçtır? 

16.9 litrelik 12   tane şişede bulunan sütleri 6 litrelik şişelere doldurursak kaç tane şişe gerekir?

17. Bir balıkçı sabah 245 tane , öğle ise  sabahtan   26 tane fazla balık satmıştır. Satması gereken daha 237 tane balık vardır.Balıkçının satmadan önce kaç tane balığı vardır?
18.Bir bahçede 168  tane gül, gülerin  39 fazlası papatya vardır.Bu çiçekleri üçerli olarak saksıya dikersek kaç tane saksı gerekir  ?

19.248 sayısının çeyreği ile 208 in yarısının toplamı kaçtır?

20.Bir çıkarma işleminde çıkan ,farktan 209 fazladır.Fark 128 ise eksilen kaçtır?

21.Bir bölme işleminde bölünen  628 ,bölen 6 ise bölüm ile kalanın çarpımı kaçtır?

22.Arda 567 tane karanfili yedişerli demet yaparsak kaç tane demet oluşturur? 
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